RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Kalitengah

Kelas / Semester /1

Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema 2 : Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah
Pembelajaran Ke 01

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan lingkungan
sehat dengan Bahasa lisan secara tepat dan Mandiri
2. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan lingkungan sehat
menggunakan Bahasa tulis secara tepat dan Sederhana
3. Melaluiinstruksi guru, siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat
dengan berpedoman pada isi teks yang telah dibaca secara benar dan Sederhana
4. Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat
dengan ejaan yang tepat dan Kerja Keras
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi

Waktu

Pendahuluan | 1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan 2 menit
kehadiran siswa

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa
(religious)

3. Menyanyikan lagu Nasional, Guru memberikan penguatan
semangat Nasionalisme

4. Pembiasaan membaca/menulis/mendengarkan/berbicara selama
15-20 menit (Literasi)

Inti 1. Padaawal pembelajaran siswa mengidentifikasi alat-alat kebersihan | 6 menit
disekita lingkungan sekolah

2. Siswa menjawab pertanyaan yang berhubungan alat-alat
kebersihan (Mandri)

3. Siswa mendiskusikan makna kata yang terdapat dalam table, yaitu
kata kemoceng, kain pel, dan vas (Collaboration)

4. Mengoreksi kebenaran hasil kerja siswa dan memberikan
penguatan. (Gotong-royong)

5. Siswa membacakan laporan yang telah ditulis dengan lafal dan
intonasi yang tepat. (Mandiri)

Penutup 1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 2 menit

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

N

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Buku Bunda Ceria Tema 4 Sub Tema 2 PB 1
Penilaian Keterampilan : Buku Penilaian Kl 4
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